
ТЕХНИЧКА СПЕЦИФИКАЦИЈА ПРЕДМЕТА НАБАВКЕ
 ПОЛОВНОГ КАМИОНА КИПЕРА
Предмет ове набавке је набавка половног камиона кипера.  Понуђени половни камион кипер  мора испуњавати захтеве из важећих законских прописа Републике Србије, Правилником о подели моторних возила и прикључних возила и техничком условима за возила у саобраћају на путевима и Законом о безбедности саобраћаја на путевима.
Опис и техничка спецификација камиона
- Половни камион кипер са металним сандуком, са три осовине,
- Категорија: Теретно возило – кипер,
- Снага мотора: минимум 279 kW,
- Запремина мотора: минимум 11.000 cm3 ,

- Погон: 6 х 6 или 6 х 4,

- Носивост камиона преко 12 t.
- Година производње: 2002 и млађе,

Начин и рок плаћања:

Плаћање ће се извршити по извршеној испоруци, потписивању записника о квалитативном и квантитативном пријему возила, а на основу достављеног рачуна, у року од најкасније до 45. дана.
Рок испоруке: 

Продавац је дужан да добро кооје је предмет јавне набавке испорручи најкасније у року од 5 дана од дана закључења уговора.

Место испоруке: 

На адреси Купца (Улица ЈНА 40Б Трговиште).

Рок важења понуде:
Рок важења понуде не може да буде краћи од 30 дана од дана отварања понуде.
Понуђач је у обавези:

-  Дати гаранцију на виталне делове половног камиона кипера (мотор, мењач) минимум 1 година. 

-  Да достави доказ о власништву траженог добра (фактура и увозна документација која гласи на понуђача или уколико је возило регистровано на територији Републике Србије очитана саобраћајна дозвола која гласи на понуђача)
-  Да достави 5 фотографије, видљив камион са све стране.

- Камион мора бити у технички исправном и возном стању (исправан мотор, очувана каросерија, није ударано и хаварисано без скривених мана).

-  Камион мора да буде регистрован у тренутку испоруке – примопредаје, уколико је продаја на име купца, плаћена царина, порез као и хомологација возила, наручиоцу остаје само регистрација

- Уз испоручени камион  предаје се стручно техничка документација (комплетна техничка документација за регистрацију возила).

- Уз понуду доставити доказе да понуђени  камион одговара техничкој спецификацији из конкурсне документације.

Напомена:  Наручилац ће пре доношења Одлуке о најповољнијој понуди формирати техничку комисију која ће  контролисати квалитет, тако што ће извршити механички преглед камиона и упоредити техничке карактеристике понуђеног камиона са карактеристикама које је понуђач навео у својој понуди (а које морају да буду у складу са техничком спецификацијом из конкурсне документације).

Техничка комисија задржава дискреционо право да понуђено добро оцени као неодговарајуће у односу на захтеване техничке карактеристике уколико се процени да камион није у добром стању и да својим квалитетом не одговара потребама наручиоца.

Наручилац задржава право да одустане од набавке уколико не добије најмање једну прихватљиву понуду у погледу испуњености свих услова техничких карактеристика.

                                                                                                                           НАРУЧИЛАЦ,
PAGE  

